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Ata 

ATA DA 

PERMANENTE DE EDUC

DESPORTOS, DA 2ª

18ª. LEGISLATURA, DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DA PARAÍBA,

REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2016.

Às dez horas e quarenta

dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz da Assemblei

Estado da Paraíba, reuniu

Desportos, com o objetivo de deliberar sobre temas relacionados à sua 

competência. Sob a presidência do Deputado Buba Germano e estando 

presentes os deputados Anísio

substituição do Deputado 

presidente declarou abertos os trabalhos.

Estela Bezerra para secretariar os trabalhos

Secretária que procedesse a leitura da Ata da 2ª Reunião Ordinária da 

Comissão de Educação, Cultura e Desportos

2016. Posta em discussão e votação, a Ata foi

sem restrições. Não havendo 

Dia. Medida Provisória n° 

“institui o Programa de Educação Profissional e Tecnológica do Estado da 

Paraíba – Paraíba TEC, vinculado ao Programa Nacional de Acesso ao 

Ensino Técnico e Emprego 

bolsa auxílio para membros do Magistério da Educação Básica e demais 

servidores ativos e inativos das redes públicas de educação profissional, 

científica e tecnológica com atuação no Programa 

O relator designado, Deputado 

admissibilidade da urgência e relevância da propositura.

 
ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Educação, Cultura e Desportos 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTOS, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

18ª. LEGISLATURA, DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DA PARAÍBA,

REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2016.

quarenta minutos do dia cinco de maio do ano de dois mil e 

dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

Estado da Paraíba, reuniu-se a Comissão Permanente de Educação, Cultura e 

Desportos, com o objetivo de deliberar sobre temas relacionados à sua 

competência. Sob a presidência do Deputado Buba Germano e estando 

presentes os deputados Anísio Maia, Estela Bezerra e Camila Toscano, em 

substituição do Deputado Jutay Meneses. Havendo número regimental, o 

presidente declarou abertos os trabalhos. Ato contínuo, convidou 

para secretariar os trabalhos. Na sequência, determin

Secretária que procedesse a leitura da Ata da 2ª Reunião Ordinária da 

Educação, Cultura e Desportos, realizada no dia 

2016. Posta em discussão e votação, a Ata foi aprovada por unanimidade e 

sem restrições. Não havendo Expediente em Mesa, iniciou-

Medida Provisória n° 243/2016, autoria do Governador d

nstitui o Programa de Educação Profissional e Tecnológica do Estado da 

Paraíba TEC, vinculado ao Programa Nacional de Acesso ao 

nsino Técnico e Emprego - PRONATEC, dispõe sobre a concessão de 

bolsa auxílio para membros do Magistério da Educação Básica e demais 

servidores ativos e inativos das redes públicas de educação profissional, 

científica e tecnológica com atuação no Programa e dá outras providências

O relator designado, Deputado Buba Germano, proferiu parecer pela 

admissibilidade da urgência e relevância da propositura. Não havendo quem 
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do ano de dois mil e 

a Legislativa do 

se a Comissão Permanente de Educação, Cultura e 

Desportos, com o objetivo de deliberar sobre temas relacionados à sua 

competência. Sob a presidência do Deputado Buba Germano e estando 

, Estela Bezerra e Camila Toscano, em 

Jutay Meneses. Havendo número regimental, o 

convidou a Deputada 

Na sequência, determinou à 

Secretária que procedesse a leitura da Ata da 2ª Reunião Ordinária da 

realizada no dia 05 de abril de 

aprovada por unanimidade e 

-se a Ordem do 

autoria do Governador do Estado, que 

nstitui o Programa de Educação Profissional e Tecnológica do Estado da 

Paraíba TEC, vinculado ao Programa Nacional de Acesso ao 

PRONATEC, dispõe sobre a concessão de 

bolsa auxílio para membros do Magistério da Educação Básica e demais 

servidores ativos e inativos das redes públicas de educação profissional, 

e dá outras providências”. 

, proferiu parecer pela 

Não havendo quem 
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quisesse discutir, em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente declarou encerrada a 

presente reunião. Lavrando a presente ata, Evelin Elena Duarte Limeira, 

Assessor Legislativo, que depois de lida e aprovada, será assinada e 

rubricada em todas as suas folhas pelo Presidente Deputado Buba Germano, 

de conformidade com o disposto no art. 60 do RI desta Casa Legislativa. 

Sala das Sessões, João Pessoa, 05 de maio de 2016. 

 

Deputado Buba Germano 

Presidente 

 


